
       
 
Vážení spoluobčané,  
srdečně Vás zdravím v zářijovém zpravodaji. 
I dnes vás chci informovat o výstavbě mateřské školky v Řenčích. V současné době je vydáno stavební 
povolení, které nabylo právní moci dne 4. 9. 2012. Ve středu 5. 9. 2012 začnou zemní práce a následně 
montáž stavby, předpokládaný termín předání stavby je začátek listopadu. Během celého průběhu 
administrativního řízení  jsme byli velmi potěšeni vstřícným přístupem všech dotčených orgánů a institucí, 
kde se náš záměr shledal vždy s pochopením. Díky všem těmto jednáním se podařilo velmi rychle splnit 
všechny administrativní podmínky stavby. O to více nás překvapil přístup úředníků krajského úřadu, kteří přes 
předběžný červnový příslib uvolnění finančních prostředků potřebných k zajištění mzdových potřeb 
zaměstnanců MŠ, odmítli tyto finance poskytnout. Nepomohlo ani osobní jednání a finanční prostředky budou 
krajem uvolněny až od 1. 1. 2013. Nejdříve k tomuto datu je krajský úřad ochoten vydat také zřizovací listinu. 
Z těchto důvodů začne provoz školky 2. 1. 2013 a dojde tedy i k posunutí termínu zápisu dětí do školky. 
Všichni předem přihlášení, kteří byli v červnu evidováni obecním úřadem, mají místo ve školce zajištěné. 
Doufáme, že v rámci realizace opět nenastane neočekávaná skutečnost, která by zapříčinila další zpoždění. 
Stále probíhají jednání ohledně schválení územního plánu. Na základě veřejného projednání návrhu územního 
plánu, podaných námitek a připomínek občanů, proběhlo několik schůzek mezi obcí, stavebním odborem a 
architektkou, tak aby mohly být změny pro úpravu návrhu územního plánu zapracovány a opět připraveny 
k projednání dotčených orgánů a veřejnosti. 
V měsíci srpnu se nám podařilo dokončit bezúplatný převod pozemků pod místní komunikací v katastrálním 
území Vodokrty z majetku státu do majetku naší obce. Na projednání naší žádosti o převod místní 
komunikace v Řenčích (kolem pana Baxy) z majetku kraje však stále čekáme. 
V rámci řízení o poskytnutí dotace na havarijní stavy jsme byli při jednání s pracovníky Plzeňského kraje 
požádáni o určení priorit při nápravě povodní poškozeného obecního majetku, neboť kraj má na opravu těchto 
škod pouze omezené prostředky. Bylo rozhodnuto, že vzhledem k nízké finanční podpoře kraje bude opravena 
v rámci dotace pouze komunikace k panu Šustrovi v Libákovicích. U ostatních poškozených nemovitostí ve 
vlastnictví obce se pokusíme získat možnost spolufinancování ze zdrojů ministerstva pro místní rozvoj, pokud 
i v tomto roce bude otevřen odpovídající dotační program.  
V závěru Vás zvu na již tradiční zářijové akce a těším se na setkání s Vámi na „Sletu v Oseku“, koncertu 
Haydnových slavností nebo na tradičním podzimním zájezdu. 
Přeji Vám všem hezké podzimní dny,  plné sluníčka a dětem hezký začátek nového školního roku. 

 
Miloslava Loudová 
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SLET LÉTAJÍCÍCH „ APARÁT Ů“ OSEK 2012 
Přijďte s námi posedět, postát, pokecat nebo polétat. V sobotu 8. září 2012 od 10:00 hodin na bývalé 
práškařské ploše v Oseku u Vodokrt.  
Soutěže pro děti i dospělé, občerstvení, možnost prohlédnout letadla, modely, větroně, motorová rogala a 
paraglidy... 
K vid ění bude: sportovní létající zařízení, vrtulníky, seskok parašutistů, modely letadel i vrtulníků, ukázkové 
lety pro veřejnost, ukázky výcviku boje z blízka MUSADO, krásný výhled po okolní krajině 
Doprava: autem do obce Osek u Vodokrt a poté pěšky na plochu „letiště“  
Vstupné: dobrovolné 
Každý přineste kousek pěkného počasí! 
Bližší informace: Ing. Antonín Petrů tel. 605 445 954, www.slet-osek.cz 
Akce pořádaná ve spolupráci s OÚ Řenče. 
 
PŘEŠTICKÁ 50 MTB A OMEZENÍ PROVOZU NA KOMUNIKACÍCH 
V sobotu 8. září 2012 pořádá Cyklistický oddíl Přeštice 2. ročník maratonu horských kol. Trasa závodu 
povede i přes naše vesnice. Start je v pravé poledne na skládce Prior a trasa pokračuje směrem do Plevňova a 
po místní komunikaci do Řeneč. V Řenčích nesmí cyklisté ohrozit provoz na silnici II. třídy a proto budou 
projíždět kolem Matýsů, Zemanů, sportovního areálu, za Česákem, Maškem a krátce po cestě na Libákovice, 
kde odbočí vlevo do lesa na Prostřední cestu. Místní komunikace Plevňov – Řenče bude 8. 9. 2012 uzavřena 
v době od 12:00 do 17:00 hodin. V obci Plevňov bude v této době provoz také omezen a to od výjezdu od 
Štíhlova až po křižovatku na Řenče. Pořadatelé žádají občany o ohleduplnost vůči závodníkům, ať v době 
závodu neparkují automobily před svými domy a v případně nutnosti jízdy odjíždí ve směru jízdy závodu. 
Více naleznete na www.copr.cz. 

       Josef Hrádek, Cyklistický oddíl Přeštice 
PETANQUE V LIBÁKOVICÍCH 
Srdečně zveme všechny zájemce a příznivce petanque na druhý turnaj dvojic , který se koná v sobotu 15. 9. 
2012 od 13:00 hodin na malém hřišti u školy v Libákovicích. Přihlášky do 14. 9. 2012 – Herrero Julien, 
telefon 731 105 959. Startovné 100 Kč na osobu. Občerstvení a výhry zajištěny. 
 Julien Herrero  
KONCERT V KOSTELE V ŘENČÍCH 
Srdečně zveme všechny občany na koncert, který se koná ve čtvrtek 20. 9. 2012 od 18:00 hodin v kostele sv. 
Cyrila a Metoděje v Řenčích v rámci 20. Haydnových hudebních slavností. Na programu je violoncellový 
dvojkoncert Jiřího Hoška a Dominiky Weiss Hoškové. 
Program Haydnových hudebních slavností je k nahlédnutí na www. haydn-festival.eu. 
20. ročník Haydnových hudebních slavností bude mít tři hlavní programové okruhy: 20. výročí založení 
festivalu, výročí narození Josepha Haydna (1732–1809) a Michaela Haydna (1737–1806) a výročí úmrtí Jana 
Ladislava Dusíka (1761–1812). Hudebníci, kteří na festivalu vystoupí, budou reprezentovat země, kde bratři 
Haydnové žili a působili: Čechy, Rakousko, historické Uhry a Anglii (jejímž zástupcem tentokrát nebude 
umělec, nýbrž nástroj: klavír značky Broadwood). 
 

PODZIMNÍ ZÁJEZD 
Tradiční podzimní zájezd v pátek 21. 9. 2012 je již plně obsazen. S průvodcem Ing. Jiřím Bělem navštívíme 
Františkovy Lázně, Mariánské Lázně a okolí. Příspěvek na dopravu je 50 Kč za účastníka, výjimečně žádáme 
o úhradu předem do 17. 9. 2012 na OÚ, a to z důvodu zajištění odpovídající velikosti autobusu. Odjezd 
autobusu: 6:30 - Přeštice, 6:35 - Plevňov, 6:40 - Libákovice, 6:45 - Řenče u ZŠ, 6:50 - Řenče odbočka na 
Osek, 6:55 - Osek, 7:00 - Háje, 7:05 -Knihy, 7:10 - Vodokrty. 
  
TURNAJ V MALÉ KOPANÉ V OSEKU 
Sportovní klub Osek zve všechny přátele sportu na turnaj v malé kopané (4+1) na hřiště v Oseku na 
koupališti. Turnaj se koná v sobotu 22. 9. 2012 od 10:00 hodin, prezentace od 9:00 hodin. 
Na soutěžící čekají poháry a věcné ceny. Startovné za tým je 100 Kč. Týmy prosím o přihlášení do 19. 9. 
2012 na telefon 724 347 617. 

Josef Dolanský                                                                                                                                                                                 



 
ZÁJEZD DO NÁRODNÍHO DIVADLA V PRAZE 
Kulturní komise OÚ Řenče pořádá v neděli 7. 10. 2012 zájezd na divadelní představení “Mikve”  do 
Stavovského divadla v Praze. Činohra “Mikve” se odehrává v prostoru lázní, v níž se věřící židovské ženy 
očisťují. Učinkují: Iva Janžurová, Vanda Hybnerová, Jana Boušková, Eva Salzmannová, Jana Pidrmanová, 
Antonie Talachová, Taťjana Medvecká, Pavla Beretová. Začátek představení je v 19:00 hodin, odpoledne 
bude prohlídka historické budovy Národního divadla. Cena za vstupenku a dopravu do Prahy je 300 Kč. 
Přihlášky do 20. 9. 2012 na obecním úřadu nebo na telefonu 377 985 594, 603 810 622. 
 
MASÁŽE 
ŘENČE  14. 9. 2012 (B. Kroupová – 606 928 604) 
 
TURISTICKÝ ODDÍL ŘENČE 
Po prázdninách zvu opět všechny zájemce na schůzky turistického oddílu Příšerky, které se konají v úterý od 
17 hodin ve škole v Řenčích.                                    

Ivča Baumruková 
 
CVIČENÍ VE ŠKOLE 
ÚTERÝ  19:30 – 20:45 HODIN – AEROBIK – I. Baumruková (od 18. 9.) 
ČTVRTEK  18:00 – 19:00 HODIN - ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – J. Tykvartová (od 6. 9.) 
 
KNIHOVNY 
Všechny knihovny jsou otevřeny jen v liché týdny. 
VODOKRTY  pondělí 16:30-17:30 hodin – René Brzica  
ŘENČE   úterý  17:00-18:00 hodin – Andrea Špelinová  
OSEK   čtvrtek  17:00-18:00 hodin – Jarmila Špelinová  
LIBÁKOVICE neděle 17:00-18:00 hodin – Mirka Hrabětová  

 
 

LYŽOVÁNÍ PRO VŠECHNY 2013 
Jako každý rok, tak i letošní zimu připravuje oddíl AllSports Equipment, občanské sdružení, lyžařský výcvik 
pro děti. Na rozdíl od minulých zim bude lyžařský výcvik v případě zájmu prováděn ve dvou úrovních. 
Zůstává oblíbený kurz základů lyžování pro děti od 8 let (mladší pouze po osobní domluvě). Dále bude 
v případě zájmu realizován zdokonalovací kurz lyžování se zaměřením na carving, který je určen všem 
zájemcům bez rozdílu věku. 
Místo konání kurzů: Po dobrých zkušenostech z minulých let  jsme se rozhodli i pro zimu 2013 navštěvovat 
lyžařský _real Hohen Bogen, který leží cca 15 km od státní hranice v SRN. Dále je vzhledem k výjezdům do 
zahraničí nutné, aby účastníci výcviku, kteří dosud nemají vlastní občanský průkaz, měli platný cestovní pas. 
Zdravotní připojištění včetně pojištění odpovědnosti a úrazového pojištění bude řešeno v rámci seznamu 
účastníků hromadně a je započteno v ceně. 
Termíny kurzů: Vyjíždět budeme vždy v neděli tak, jak se to celkem osvědčilo i v minulých letech. Odjezdy 
ze Řeneč budou kolem 7.30 hod přes Přeštice a návraty rovněž do Řeneč kolem 17.30 hod. Doprava na kurz 
bude autobusem. Vzhledem k tomu, že 1. 2. 2013 jsou pololetní prázdniny a některé děti s rodiči odjíždí na 
hory na prodloužený víkend, vynechali jsme neděli 3. 2. 2013. 
Neděle: 6. 1. – 13. 1. – 20. 1. – 27. 1. – 10. 2. 2013 = 5 lekcí 
Cena: Za kompletní výcvik – 5 lekcí – děti do 15 let 2.500 Kč, dospělí 3.100 Kč (možno platit v hotovosti 
nebo převodem na účet č. 436652650217/0100). 
Abychom dostali slevy na skipasy, je nutno objednat a zaplatit skipasy na celý výcvik dopředu. Cena obsahuje 
kurzovné, dopravu, skipas a cestovní připojištění. 
Přihláška a další informace: Nejpozději do konce října 2012 se zálohou 1.500 Kč, doplatek do konce roku 
2012. (možno zaplatit celé najednou do konce října) 
Kurz základů lyžování: Mgr. Iva Baumruková, 605 068 175, e-mail: otlrence@volny.cz 
Zdokonalovací kurz: Ivo Baumruk, 605 439 834, e-mail: otlrence@volny.cz 

Ivo Baumruk 



DĚTSKÝ DEN V LIBÁKOVICÍCH 
SDH Libákovice Vás zve na “Dětský den”, který se koná 15. 9 2012 od 10 hodin u hasičárny v Libákovicích 
(směrem na Plevňov). 

Miroslav Kšír 
 

FOTBALOVÝ TURNAJ VE VODOKRTECH 
Dne 30. června od deseti hodin proběhl na hřišti na koupališti ve Vodokrtech tradiční fotbalový turnaj v malé 
kopané. Zúčastnilo se ho sedm mužstev. Dvě mužstva přijela dokonce z Prahy. Rozlosovaly se dvě skupiny, 
ze kterých postupovali přímo vítězové a mužstva z druhého a třetího místa z obou skupin  bojovala  o další 
dvě místa v semifinále. Že ve fotbale se může stát cokoli a není nikdy nikdo předem vítězem dokázal letošní 
turnaj vrchovatě. Pro loňského vítěze Partu boys Praha zůstalo jen poslední sedmé místo a Vodokrty, které 
byly vloni druhé, skončily na pátém místě. Velkým překvapením bylo vítězství Ludeca Praha. Pražáci přijeli s 
velice dobrým kádrem a nedalo se to srovnat s Ludecem před čtyřmi lety, kdy skončili bezkonkurenčně 
poslední. Také mužstvo Oseka se během turnaje vypjalo k nejlepším výsledkům a zůstalo pro ně v 
uvozovkách druhé místo. Jsem rád , že našli znovu cestu na náš turnaj a budou v tom pokračovat. Také 
mužstva Libákovic a Rumunska (Chlumčany) se opět zúčastnila. Nováčkem byli hráči Levné kanalizace 
Skočice. 
Moc děkuji za hlavní cenu S. Boškovi (velkoobchod s nápoji). Třicetilitrový sud 15 stupňového Barona 
svijanského pivovaru si vychutnali u nás na koupališti hráči z Prahy tentokrát Ludeco Praha. 
Celkové umístění: 1. Ludeco Praha, 2. Osek, 3. Levná kanalizace, 4. Rumunsko, 5. SK Vodokrty, 6. 
Libákovice, 7. Parta boys Praha 
POUŤOVÉ SPORTOVNÍ ODPOLEDNE 
Jak se stává tradicí dne 5. 7. odpoledne na koupališti ve Vodokrtech probíhá pouťové sportovní odpoledne. 
Bohužel už od rána se do dění zapojilo počasí a někteří vodokrtští si museli zasportovat už ráno při bleskové 
průtrži. Což se nevyhnulo téměř žádné obci. Neckyáda už má své místo a jezdí se pravidelně. Pivní pětiboj se 
vrátil s menší pauzou také na program. Do akcí se zapojují všechny vodokrtské složky - tj. hasiči, ženy a 
sportovci. Vyzkoušet si dovednosti v netradičních disciplínách v pivním pětiboji si vyzkoušelo dvanáct 
soutěžících Bohužel odpoledne se opět zatáhlo a rázem se z pětiboje stal bohužel jen čtyřboj a bylo po dalším 
boji. Přesto moc děkuji všem soutěžícím za účast při neckyádě a pivním pětiboji a těšíme se na ně  na dalších 
akcích. 
Výsledky pivního pětiboje: 1. R. Míšek, 2. M. Kokoška, 3. J. Dolanský, 4. L. Havlíček st., 5. R. Typlt, 6. M. 
Klokan, 7. L. Havlíček ml., 8. Emil,  9. J. Matas ml., 10. K. Studnička ml., 11. P. Míšek, 12. J. Vidlička st. 
NOHEJBALOVÝ TURNAJ DVOJIC VE VODOKRTECH 
Dne 18. 8. v sobotu od 10 hodin proběhl na hřišti na koupališti ve Vodokrtech 11. ročník tradičního 
nohejbalového turnaje dvojic. Zúčastnilo se ho sedm dvojic převážně z našeho oddílu. Poprvé přijeli také 
hráči ze Skašova a Zálesí. Hrálo se každý s každým a zahráli jsme si. Až v pozdních odpoledních hodinách 
jsme se dozvěděli, kdo postoupí do semifinále. Mužstva, která nepostoupila si zahrála o umístění, opět každý 
s každým. V semifinále se střetli: Zabijáci (L. Havlíček - M. Kokoška) a Oživlá 94 (M. Brunát - J. Hodek st.), 
a přestože v základní skupině Zabijáci s přehledem vyhráli 2:0, v tomto důležitém utkání podala 94 výborný 
výkon a porazili Zabijáky 2:1. V dalším utkání porazili vítězové základní skupiny Nehejbal Vodokrty (R. 
Míšek - M. Klokan) KLK Zálesí 66 2:0. 
Konečné výsledky: 1. Nehejbal Vodokrty (R. Míšek - M. Klokan), 2. Oživlá 94 (M. Brunát - J. Hodek st.) 3. 
Zabijáci (L. Havlíček - M. Kokoška), 4. KLK Zálesí, 5. ,66´ (V. Kůs - M. Smola), 6. Nekopnem si (L. Hejman 
- J. Hodek ml.), 7. Skašov 
Děkuji všem sponzorům za krásné ceny jmenovitě Elastoformu Přeštice, vinotéce Doubravka a cukrárně ,,U 
Baxů,,.                                                                                      

 Luboš Havlíček SK Vodokrty 
 
SRAZ BROUKŮ VE VODOKRTECH 
7. ročník VWodokrtského srazu se opět uskutečnil 10. 8. -12. 8. v areálu vodokrtského koupaliště, kde se již 
od čtvtka sjížděli první netrpěliví majitelé volkswagenů. 
Děkuji za velkou pomoc a přípravy dobrovolníkům a vodokrtským složkám - hasičům, ženám i sportovcům, 
bez kterých by nebylo možné sraz VW uspořádat. Cílem tohoto srazu není, aby se sjelo co nejvíce vozů, ale 



připravit pohodovou vesnickou atmosféru, plnou zábavy, přátelství a fajn lidí. To bylo právě vidět v sobotu, 
kdy proběhl hlavní program a Spanilá jízda přes Vodokrty, Řenče, Libákovice na rozhlednu Kožich. Po 
návratu zpět na koupaliště, kde proběhly soutěže jak pro děti tak i pro dospělé. Postavily se soutěžní týmy 
domácích proti „broukařům“, přetahování lanem, tahání brouka na čas, chození na chůdách, měření největších 
chlapských „pupků“, dámského poprsí a „pozadí“. Vítězům byly předány pěkné ceny. Dětem jsme zpestřili 
odpoledne projížďkou na koni a sladkostmi. 
Během celého víkendu bylo možné hlasovat o nejhezčího volkswagena s Vaší podporou. Součtem těchto 
hlasů jsme vyhodnotili první místa a předali diplomy, ceny a krásné poháry zhotovené z motorových částí 
brouka, ze kterých měli majitelé těchto vozů velkou radost. K vidění byli brouci od roku výroby 1956 až po 
současného new-beetla, dále neméně zajímavé busy, buggy, typ 3, Karmann-Ghia a Porsche. 
Občerstvení bylo bezkonkurenční, pivo, limo, topinky, bramboráky, palačinky, česnečka, páteční selátko na 
grilu a mnoho dalšího, což potěšilo nejeden hladový krk.  
Sobotní večerní animační program a velkolepý ohňostroj zakončil tuto akci a v neděli se pomalu rozjeli 
účastníci srazu do svých vzdálených domovů plni krásných zážitků a těšení se na další ročník. Někteří 
neváhali a přijeli například až z Teplic, Ústí nad Labem, Českých Budějovic a jiných koutů republiky. 
Děkuji ještě jednou za pomoc a vstřícnost sraz uskutečnit a těším se na Vás zase za rok. 

René Brzica 
LUKRENA a. s. OZNAMUJE 
Lukrena a. s. oznamuje zahájení prodeje obilí pro vlastníky pozemků, akcionáře a zaměstnance v areálu 
sušky v Dolní Lukavici v sobotu dne 15. září 2012 od 8 do 11 hodin, další dny prodeje budou: středa 19. září 
2012 od 12 do 17 hodin, středa 3. října 2012 od 12 do 17 hodin, sobota 6. října 2012 od 8 do 11 hodin.  
Prodej brambor bude zahájen až v říjnových termínech po upřesnění. Nutno objednat na telefonu 
737 260 033. 
Prodej jablek a moštu bude zahájen 3. října 2012 v sadu Nebílovy. Říjen – listopad středa od 15 do 17 
hodin, sobota od 9:30 do 11:00 hodin. 
 
VÝKUP PADANÝCH JABLEK 
Padaná jablka se vykupují v Chocenicích č .p. 107 u Boříků každou sobotu od 14 do 16 hodin a v neděli od 14 
do 17 hodin. Cena 1,30 Kč/kg. 

 

 
Nový školní rok 

Právě začínající školní rok přináší v naší škole hned několik změn. Rozdělení tříd a vyučujících je 
následující – I. třída (1., 2. a 3. ročník) – Mgr. Věra Burdová a II. třída (4. a 5. ročník) – Mgr. Lenka 
Pěchoučková. Novou posilou pedagogického sboru ve funkci asistentky pedagoga je Mgr. Renata Vacíková. 
Čas ve školní družině budou žáci trávit nejen odpočinkem, ale i aktivně formou různých zájmových kroužků 
s paní vychovatelkou Janou Přibáňovou. O školu a školní výdejnu se bude starat paní Jitka Přibáňová. 

Nadále budeme vyučovat podle školního vzdělávacího programu „Tvořivá škola“.  Výuka anglického 
jazyka probíhá od prvního ročníku nepovinně a od druhého ročníku povinnou hodinou týdně. Využíváme 
práce na PC při výuce a interaktivních tabulí v obou třídách. Ve škole dodržujeme lidové tradice formou 
různých projektů, třídíme a sbíráme sběr, čekají nás různé exkurze, besedy, návštěva divadla a mnoho dalších 
aktivit. 

Nejbližší akce, na kterou bych Vás ráda touto cestou pozvala, je zábavné odpoledne plné her 20. 9. od 
16 hodin na sportovním areálu v Řenčích. 
 

Mgr. Věra Burdová 
ředitelka školy 

 

 

ZE ŠKOLY 
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První školní den 
 
3. září 2012 slavnostně přivítala naše škola čtyři nové prvňáčky. Prvňáčci strávili ve škole jednu vyučovací 
hodinu, během které se seznámili se svými učitelkami a třídou do které budou chodit. Poprvé se posadili do 
svých lavic a ještě za přítomnosti rodičů si poslechli prvotní informace. Nejen prvňáčkům, ale Vám všem 
žákům naší školy přeji, aby právě začínající školní rok byl pro Vás rokem úspěchů, radosti a poznání. 

Mgr. Věra Burdová 
 

  
Naši noví prvňáci: Daniel Šneberger, Vojtěch Dolanský, Bernard Dobez a Daniel Michálek 
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ZŠ Řenče zve děti, rodiče a veřejnost na ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE  
20. 9. 2012 od 16,00 hodin 

na SPORTOVNÍ AREÁL V ŘENČÍCH. 
Čeká Vás odpoledne plné her, soutěží a zábavy. 

 

                                                 
 

V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do místního 
hostince. 


